

Бр. 202/2269

28.12 2020 год.

СКОПЈЕ

Врз основа на член 375 од Законот за трговски друштва и членот 32 став 1 точка 7 од Статутот на Акционерското друштво за осигурување ВИНЕР ЛАЈФ – Виена Иншуренс Груп Скопје, Управниот одбор на друштвото на својата 38та седница на ден 28.12.2020 година донесе

ОДЛУКА

за измена на Посебните услови за осигурување во случај на смрт, доживување и настапување на тешки болести на Акционерското друштво за осигурување ВИНЕР ЛАЈФ – Виена Иншуренс Груп Скопје (WLMLD 1/2019)

член 1

Се прифаќа предлогот измена на Посебните услови за осигурување во случај на смрт, доживување и настапување на тешки болести на Акционерското друштво за осигурување ВИНЕР ЛАЈФ – Виена Иншуренс Груп Скопје.

член 2

Се менува насловот на условите кој ќе гласи:

“Посебни услови за осигурување во случај на смрт, доживување и настапување на тешки болести на Акционерското друштво за осигурување ВИНЕР ЛАЈФ – Виена Иншуренс Груп Скопје (WLMLD /2020)”

член 3

Во членот 1, ставот 4 се менува и ќе гласи:

“4. Траењето на осигурувањето е од 10 до 40 години”

член 4

Пречистениот текст на Посебните услови за осигурување во случај на смрт, доживување и настапување на тешки болести на Акционерското друштво за осигурување ВИНЕР ЛАЈФ – Виена Иншуренс Груп Скопје е составен дел на оваа одлука.

член 5

Оваа одлука стапува на сила веднаш по усвојувањето.

член 6

Посебните услови за осигурување во случај на смрт, доживување и настапување на тешки болести на Акционерското друштво за осигурување ВИНЕР ЛАЈФ – Виена Иншуренс Груп Скопје треба да се достават до Агенцијата за супервизија за осигурување, во рок од 5 дена од усвојувањето.

Образложение

Управниот одбор на Акционерското друштво за осигурување ВИНЕР ЛАЈФ – Виена Иншуренс Груп Скопје, со цел зголемување на распонот на траење на осигурувањето, усвои одлука како во диспозитивот.

Акционерско друштво за осигурување
ВИНЕР ЛАЈФ - Виена Иншуренс Груп Скопје

Претседател на Управен одбор

Дарко Дедиќ

Член на Управен одбор

Мартин Теов

